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SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA 

WYKONANIA I OBIORU ROBÓT 
ROBOTY DEKARSKIE 

 
 

1. WSTĘP 
 

1.1. Przedmiot SST 
Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące 
wykonania i odbioru robót dachowych związanych z: 
Projektem budowlano-wykonawczym oddymiania 3 klatek schodowych w budynku 
„Nowy Blok Łóżkowy” wraz z przebudową elewacji oraz przebudową i remontem 
komunikacji. 
1.2. Zakres stosowania SST 
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i 
kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1. 
 
1.3. Zakres robót objętych SST 
Roboty, których dotyczy specyfikacja, obejmują wszystkie czynności umożliwiające i mające 
na celu wykonanie pokryć dachowych wraz z obróbkami blacharskimi. 
 
1.4. Określenia podstawowe. 
Określenia podane w niniejszej SST są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami 
oraz definicjami podanymi w Specyfikacji Ogólnej. 
 
1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót. 
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność z 
dokumentacją projektową, SST i poleceniami Inspektora nadzoru. 
 
2. MATERIAŁY 

 
2.1. Wymagania ogólne. 
Ogólne wymagania dotyczące materiałów podano w Specyfikacji Ogólnej.  
Płyty warstwowe z wypełnieniem z wełny mineralnej gr. 20cm  
 
Rdzeń - Wełna mineralna 
grubość rdzenia - 200 mm 
min długość płyty - 2,0 mb 
grubość blachy -0,5 - 0,7 mm 
profilowanie zew. -trapez - T 
powłoki - poliester połysk/mat, poliuretan, HPS200, aluzynk 
 
3. SPRZĘT. 
Wybór sprzętu i narzędzi do wykonywania robót w dostosowaniu do technologii robót 
przewidzianej przez producenta preparatu należy do Wykonawcy i podlega akceptacji przez 
Inżyniera. Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia kompletnego zestawu narzędzi, 
niezbędnych do prawidłowego i terminowego wykonania prac. Roboty można wykonać 
ręcznie lub przy użyciu dowolnego typu: młotek dekarski, wkrętarka akumulatorowa, nożyce 
ręczne, palnik oraz nitownica. 
 
4. TRANSPORT. 
Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia środków transportu niezbędnych do 
prawidłowego i terminowego wykonywania prac oraz rozładunku materiałów, w sposób nie 
wpływający na obniżenie jakości przewożonych materiałów. 
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Środki transportu wykorzystywane przez Wykonawcę powinny być sprawne technicznie i 
spełniać wymagania techniczne w zakresie BHP oraz przepisów o ruchu drogowym. Do 
transportu materiałów należy wykorzystać samochody skrzyniowe, posiadające możliwość 
zabezpieczenia ładunku przed czynnikami atmosferycznymi tzn. np. zabezpieczenie przed 
deszczem składnika suchego zaprawy oraz mrozem składnika płynnego. Przewożony 
ładunek zabezpieczyć przed spadaniem i przesuwaniem. Składowanie materiałów musi 
również spełniać powyższe warunki. Materiały należy przewozić i przechowywać zgodnie z 
instrukcją producenta, w pełnych, fabrycznie zamkniętych opakowaniach z nienaruszonymi 
etykietami w suchych warunkach. Chronić przed wilgocią. 
 
5. WYKONANIE ROBÓT 
 
Roboty nalęzy wykonac zgodnie z instrukcja montażu producenta płyt – montaż do 
projektowanej konstrukcji stalowej dachu skośnego.  
 
6. KONTROLA JAKOŚCI 
 
6.1. Materiały izolacyjne. 
Wymagana jakość materiałów izolacyjnych powinna być potwierdzona przez producenta 
przez zaświadczenie o jakości lub znakiem kontroli jakości zamieszczonym na opakowaniu 
lub innym równorzędnym dokumentem. Materiały izolacyjne dostarczone na budowę bez 
dokumentów potwierdzających przez producenta ich jakość nie mogą być dopuszczone do 
stosowania. Odbiór materiałów izolacyjnych powinien obejmować zgodność z dokumentacją 
projektową oraz sprawdzenie właściwości technicznych tych materiałów z wystawionymi 
atestami wytwórcy. W przypadku zastrzeżeń, co do zgodności materiału z zaświadczeniem o 
jakości wystawionym przez producenta - powinien być on zbadany zgodnie z 
postanowieniami normy państwowej. Nie dopuszcza się stosowania do robót materiałów 
izolacyjnych, których właściwości nie odpowiadają wymaganiom przedmiotowych norm. Nie 
należy stosować również materiałów przeterminowanych (po okresie gwarancyjnym). Wyniki 
odbiorów materiałów i wyrobów powinny być każdorazowo wpisywane do dziennika budowy. 
 
7. OBMIAR ROBÓT. 
Jednostkami obmiaru są jednostki zgodne z kosztorysem ofertowym dla danej pozycji robót. 
Ilość robót określa się na podstawie dokumentacji projektowej z uwzględnieniem zmian 
zaaprobowanych przez Inspektora nadzoru i sprawdzonych w naturze. 
 
8. ODBIÓR ROBÓT. 
 
8.1. Odbiór podłoża 
Badania podłoża należy przeprowadzać w trakcie odbioru częściowego, podczas suchej 
pogody, przed przystąpieniem do krycia połaci dachowych, sprawdzenie równości 
powierzchni podłoża należy przeprowadzać za pomocą łaty kontrolnej o długości 3 m lub za 
pomocą szablonu z podziałką milimetrową. Prześwit między sprawdzaną powierzchnią a łatą 
nie powinien przekroczyć 5 mm w kierunku prostopadłym i 10mm w kierunku równoległym 
do pochylenia dachu. 
 
8.2. Odbiór robót pokrywczych. 
Roboty pokrywcze, jako roboty zanikające, wymagają odbiorów częściowych. Badania w 
czasie odbioru częściowego należy przeprowadzać dla tych robót, do których dostęp później 
jest niemożliwy lub utrudniony. Odbiór częściowy powinien obejmować sprawdzenie: 
- podłoża, 
- jakości zastosowanych materiałów, 
- dokładności wykonania poszczególnych warstw pokrycia, 
- dokładności wykonania obróbek blacharskich i ich połączenia z pokryciem. 
- zgodności z dokumentacją projektową 
- prawidłowości wykonania krawędzi i obróbek elementów wystających, kompletności 
wyposażenia dachu w elementy dodatkowe takie jak wywietrzniki dachowe, ławy 
kominiarskie, drabinki śniegowe, osiatkowania wlotów wentylacji dachu. 
- sprawdzenie dokładności ułożenia i szczelności folii 
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Odbiór może być dokonany gdy wszystkie punkty kontroli dały odpowiedź pozytywną. Jeżeli 
jeden wynik badania jest negatywny odbiór nie może być dokonany a wykonawca musi 
poprawić podkład przez szlifowanie lub przeróbkę.  Wszystkie wyniki kontroli należy notować 
w dzienniku budowy.  

Dokonanie odbioru częściowego powinno być potwierdzone wpisem do dziennika budowy. 
Badania końcowe pokrycia należy przeprowadzać po zakończeniu robót, po deszczu. 
Podstawę do odbioru robót pokrywczych stanowią następujące dokumenty: 
- dokumentacja techniczna, 
- dziennik budowy z zapisem stwierdzającym odbiór częściowy podłoża oraz 
poszczególnych warstw lub fragmentów pokrycia, 
- zapisy dotyczące wykonywania robót pokrywczych i rodzaju zastosowanych materiałów, 
- protokoły odbioru materiałów i wyrobów. 
Odbiór końcowy polega na dokładnym sprawdzeniu stanu wykonanego pokrycia i obróbek 
blacharskich i połączenia ich z urządzeniami odwadniającymi, a także wykonania na 
pokryciu ewentualnych zabezpieczeń eksploatacyjnych. 
 
9. PODSTAWA PŁATNOŚCI. 
Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w Specyfikacji Ogólnej. Płaci się za 
roboty wykonane w jednostkach podanych w p. 7. Ceny jednostkowe (obejmujące zakres 
robót określonych w projekcie, specyfikacji technicznej oraz przedmiarze robót) należy 
przyjmować dla poszczególnych robót zgodnie z kosztorysem ofertowym. 
 
10. PRZEPISY ZWIĄZANE. 
PN-69/B-10260 Izolacje bitumiczne. Wymagania i badania przy odbiorze. 
PN-B-24620:1998 Lepiki, masy i roztwory asfaltowe stosowane na zimno. 
PN-B-27617/A1:1997 Papa asfaltowa na tekturze budowlanej. 
PN-B-27620:1998 Papa asfaltowa na welonie z włókien szklanych. 
PN-61/B-10245 Roboty blacharskie budowlane z blachy stalowej ocynkowanej i cynkowej. 
Wymagania i badania techniczne przy odbiorze. 
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